KonmponvHas paboma onst npoeedeHuUst NPOMeNYmouHou
ammecmauyuu e 10 knacce no mamemamuike

1. 3apaHme 1
B 06WeXntTnm MHCTUTYTa B KaXAOW KOMHATe MOXHO MocenuTb 4eTblpex u4enoBek. Kakoe
HaMMeHblUee KOIM4YeCTBO KOMHAT Heobxoanmo ans nocesieHns 83 MHOropoaHUX CTYAEHTOB?

2. 3apaHwue 2
B Hauyane yuyebHoro roga B wkose 6b10 400 yyawmxcs, a K KoOHUY roga mx crano 500. Ha
CKOJIbKO MPOLEHTOB YBEMYNIOCH 3a YYEOHbI rog YNCIO yYalmxcs?

3. 3apaHue 3

) 625 0.6°" % =216.
Hanaute KopeHb ypaBHEHUS
4. 3apaHue 4

MexaHuyeckme 4acbl C ABeHaauaTMyacoBbiM LudepbnatoM B KakKOM-TO MOMEHT C/lOMasUCb W
rnepecrtanu xoautb. Hangmte BepoaTHOCTb TOro, YTO YacoBas CTpeska 3acTblia, AOCTUrHYB oTMeTku 10,
HO He aonas Ao oTMeTku 1 vac.

5. 3apaHme 5

Ha vrpe KBH cyabu noctaBunu cneagyrowme oueHKM KoOMaH4aM 3a KOHKYPCh.

Bbannbl 3a Bbanuael 3a B
Komana KOHKYpC KOHKYpC i
«IIpuBeTcTBHE) «CTIOM» MY3bIRATLHLIN
KOHKYpC
«ATOM» 30 21 26
«IIymb1» 27 24 24
«Tomuany 28 23 25
JI€ne
(leaeK 30 22 27
Bonex»

Ons kaxaoi KoMaHAabl 6annibl MO BCEM KOHKypcaM CyMMUpYHOTCS, nobeauTeneM CcyuTaeTcs

KoMaHaa, Habpaswas B cyMMe Haubonbliee konmyectBo 6ansioB. Kakoe MecTto 3aHs/a KomaHaa
«ATOM»?
6. 3apaHune 6

KaxaoMy U3 4YeTbIpéX HEpPABEHCTB B JIEBOM CTON6LE COOTBETCTBYET OAHO U3 PELUEHMI M3 MpaBoOro
ctonbua. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY HEPABEHCTBAMM U MHOXECTBAMU UX PELUEHUAMM.
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3anuwunTe B OTBET LUdpPbl, pacnofioXuB X B NOpsiAKe, COOTBETCTBYIOLWEM GYKBaM:
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7. 3apaHue 7
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B yron C, paBHbI 68°, BNMcaHa OKPYXHOCTb C LeHTpoM O, KOTOpas KacCcaeTCs CTOpPOH yrna B
Toukax A u B. Hariaute yron AOB. OTBeT fawTe B rpaaycax.
8. 3apaHne 8

KBapTupa cOCTOMT U3 KOMHaTbl, KyxXHW, Kopuaopa un caHysna. KyxHs nmeet pasmepnbl 3 M Ha 3,5 M,
caHysen — 1 Ha 1,5 M, anuHa kopugopa — 5,5 M. Hanaute nnowaab kKoMHaTtbl. OTBET 3anuwunTte B
KBaApaTHbIX MeTpax.
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9. 3ana|-mé 9

Ha pucyHke nokasaHO M3MEeHeHMWe LieHbl aKLMN KOMMaHUM Ha MOMEHT 3aKpbITUs BUpPXKEBbIX TOPros
BO BCe pabouuve gHu B nepuog ¢ 1 no 18 ceHTtabps 2012 roga. Mo ropmsoHTann ykasbiBalOTCa 4yucia
Mecsiua, MO BepTUKanIM — LeHa akumu B pybnax 3a wWrtyKy. Ona HarasgHOCTM TOYKM COeAMHEHbI
JINHMER.
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Monb3yacb PUCYHKOM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBME KaXAOMY W3 YKa3aHHbIX WHTEPBA/iOB BPEMEHMU
XapaKTepUCTUKY U3MEHEHMS LiEHbI aKLWNA.

ITEPUO/bI

BPEMEHN XAPAKTEPUCTUKHU
A) 1-5 centsa6ps 1) nena akiuu He npeBocxoauna 1300 pyOieii 3a WTyKy
b) 68 cents6ps 2) 1eHa I0CTHUIIa MAKCUMYMa 32 BECh IIEPUO]L

B) 11-13 3) leHa aKIui eXKEeIHEBHO pocia



CeHTSIOps 4) neHa akuuu He omyckanachk Hke 1300 pyOueit 3a
I') 14-18 HITYKY
CeHTSIOps

10. 3apaHue 10

Hangnte uyeTbipéx3HauyHoe umncno, 6onblee 2000, Ho MeHblwee 4000, KoTOpoe AenuTcsa Ha 18 u
Kaxxaas cnegyrowas umdpa kotoporo 6onblie npeabiaywein. B otBeTe ykaxute kakoe-HMbyab ogHO
TakKoe 4yuncno.

11. 3apaHme 11
. 210g26—3

Hangute 3HayeHMe BblpaXkeHUs

12. 3apaHme 12 N2 510249

HekoTopble coTpyaHuku dupMbl netom 2014 roga oTabiXanu Ha [laye, a HeKOTopble — Ha MOpE.
Bce coOTpyaHWKM, KOTOPbIE HE OTAbIXanM Ha MOpe, OTAbIXanu Ha gAadve. Bbibepute yTBeEpaeHUs,
KOTOPbIE BEPHbI NMPU YKa3aHHbIX YCI0BUSIX.

1) Kaxablii coTpyaHuK 3Ton pmnpMbl oTAabiXxan netom 2014 roga wnu Ha gade, Win Ha Mope, UK U
TaMm, 1 TaMm.

2) CoTpyaHuK 3Tolh upMbl, KOoTopbin netoMm 2014 roga He OTAbIXas Ha MoOpe, He OTAbIXan W Ha
Aave.

3) Ecnn ®dauvHa He oTtabixana netom 2014 roga HM Ha Aaye, HM Ha Mope, TO OHa sBNSeTCS
COTPYAHWKOM 3TOM DUPMBbI.

4) ECcnu COTPYAHUK 3TON (pMPMbl HE OTAbIXan Ha Mope netoMm 2014 roga, TO OH OTAbIXan Ha Jade.

B oTBeTe 3anuwute HOMepa BbIOpaHHbLIX YyTBepXAeHu 6e3 npobenos, 3anAaTblX U APYrux
AOMONMHUTENTbHbIX CUMBOJIOB.
13. 3apaHue 13

AkBapuyM umeet opMy kyba co ctopoHoit 40 cM. CKONbKO INTPOB COCTaBnsieT 06bEM akBapuyma?
B oaHoM nutpe 1000 Kybuyecknx CaHTUMETPOB.
14. 3apaHue 14

CTOpPOHbI OCHOBaHMSA NpaBWIbHOM TPEYrO/bHOM NMpaMmabl paBHbl 16, a 6okoBble pébpa pasHbl 10.
HarnauTte nnowaab 60KOBOM MOBEPXHOCTU 3TOW NMUpamMunabl.


https://math11-gve.sdamgia.ru/problem?id=510249

